

CORRIGENDUM

With reference to the English version of the Government Notice No. 3381 on Gazette No. 26 Vol. 26 published on 30 June 2022 inviting tenders for **Contract No. CV/2022/11, Site Formation and Infrastructure Works near Tan Kwai Tsuen in Yuen Long—Contract 1**, it is hereby notified that ‘at least one construction contract involving site formation works’ in sub-clause (i) of the fourth paragraph should be amended to read ‘at least one construction contract involving site formation works or roads and drainage works’.

With reference to the Chinese version of the Government Notice No. 3381 on Gazette No. 26 Vol. 26 published on 30 June 2022 inviting tenders for **Contract No. CV/2022/11, Site Formation and Infrastructure Works near Tan Kwai Tsuen in Yuen Long—Contract 1**, it is hereby notified that ‘最少一項地盤平整工程的合約’ in sub-clause (i) of the fourth paragraph should be amended to read ‘最少一項地盤平整工程或道路及渠務工程的合約’.